Довідка

Про стан розгляду звернень громадян, 
що надійшли до департаменту освіти і науки у І півріччі 2015 році.
Робота зі зверненнями громадян у департаменті освіти і науки, відділах, управліннях освіти райдержадміністрацій, міських рад проводиться у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України "Про звернення громадян", іншими актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.
У І півріччі 2015 рік до департаменту освіти і науки надійшло 256 звернень (з них письмових – 236, на прийомі у начальника – 20), що на 49 звернення більше ніж у 2014 році (192 – письмових та 15 на особистому прийомі).
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 Через вищі органи державної влади та інші установи за 2015 рік до департаменту освіти і науки надійшло 218 письмових звернень, що на 7 звернень більше   у порівнянні з 2014 роком. 

Таким чином 47 звернень надійшло з Київської обласної державної адміністрації (у 2014 році – 42), 20 – з Міністерства освіти і науки  України (у 2014 році – 34). 
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В абсолютних цифрах найбільша кількість звернень громадян надійшла від мешканців Вишгородського (18), Макарівського (16), Обухівського (16) Богуславського (13), Бородянського (12) районів, міст: Ірпеня (20), Білої Церкви (19), Борисполя (10).  
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Якщо порівняти з 2014 роком, то з міста Біла Церква  на 8 звернень надійшло більше у 2015 році, м. Ірпеня на 8 звернень більше, Борисполя на 3 звернення, від громадян Вишгородського району – на 13 звернень більше, Макарівського району на 7, Обухівського –  на 9 звернень.  
Жодного звернення не надійшло від громадян Згурівського району.
До департаменту у І півріччі 2015 році надійшло 37 колективних звернення громадян (14,5 % від загальної кількості звернень, у 2014 році цей відсоток становив – 7,2 %). 
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Питання, що порушуються громадянами в колективних зверненнях, – це це конфліктні ситуації в навчальних закладах  (м. Біла Церква,  Богуславський, Макарівський райони);  не закриття навчальних закладів (Богуславський, Васильківський, Києво-Святошинський, Сквирський райони, м.Обухів); оплати праці (Фастівський район, міста Білої Церкви). 
Повторних звернень від громадян надійшло до департаменту освіти і науки 8, або 3,1 % від загальної кількості звернень (за 2014 рік відсоток відповідних  звернень складав 0,5 %).
Основні питання, з якими громадяни звертались до департаменту освіти і науки  повторно: конфліктні ситуації в навчальних закладах (м. Біла Церква, Богуславський, Баришівський, Вишгородський, Сквирський, райони). 
У І півріччі 2015 року на особистий прийом до директора департаменту  звернулася 20 особа, що на 5 звернень більше порівняно з минулим роком.   Порядок особистого прийому громадян здійснюється відповідно до затвердженого в установленому порядку регламенту департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, який розміщено на веб-сайті департаменту. 
За видами звернень домінують заяви щодо вирішення певних питань, що становить 47,5 % усіх звернень, і 52.5 % складають скарги та пропозиції. 
Проаналізувавши зміст питань, порушених громадянами у своїх зверненнях, зазначаємо, що найбільше звернень надійшло з питань: питання роботи дошкільних, загальноосвітніх, спеціальних та вищих навчальних закладів – 60, конфліктна ситуація у закладі – 56, виховання, навчання дітей – 32. 
Аналіз звернень за звітний період свідчить про те, що спостерігається збільшення кількості звернень громадян з питань організації навчально-виховного процесу у загальноосвітніх навчальних закладах Київської області та конфліктних ситуацій між керівництвом навчальних закладів, вчителями, й учнями. Зазначені питання порушено у 31-ому зверненні громадян: Сквирський (4), Бориспільський (4), Вишгородський (4), Баришівський  (3),  Києво-Святошинький (2), Вишгородський (2), Макарівський (2) райони, міста: Біла Церква (4), Ірпеня (4), Бучі (2). 
Необхідно також звернути увагу на звернення, що надійшли до департаменту з питань збору коштів з батьків. За звітний період таких звернень надійшло 6 (у минулому році 7). Звернення надійшли від громадян Бориспільського, Іванківського  районів, міст Біла Церква, Василькова, Борисполя. 
Водночас, збільшується кількість звернень громадян адміністрацією навчальних закладів, вихователів та вчителів (Баришівський, Бориспільський, Богуславський, Бородянський, Переяслав-Хмельницький, Сквирський, Макарівський райони та міст: Бровари, Ірпінь).
У за вказаний період надійшло 117 звернень від громадян через урядову «гарячу лінію», за звітний період 2014 року таких звернень було 80.

Найбільше на урядову  «гарячу лінію» звернулося громадян Вишгородського (9), Бородянського (8), Макарівського (6), Києво-Святошинського (6)районів та міст Білої Церкви (10), Ірпеня (12), Борисполя (9).
На офіційному веб-сайті департаменту розміщено сторінка «Звернення громадян», де висвітлюються нормативні документи, відповідно до яких здійснюється розгляд звернень громадян; проблеми освіти, на яких зосереджено увагу громадян та шляхи їх вирішення; заходи, які реалізуються департаментом освіти, науки та молоді з метою вдосконалення форм роботи зі зверненнями громадян; графік прийому громадян керівництвом департаменту та розміщено аналітичні матеріали щодо стану роботи зі зверненнями громадян за півріччя, рік.
Стан роботи зі зверненнями громадян у департаменті освіти і науки, його структурних підрозділах щотижня розглядається на апаратних нарадах у керівника департаменту та знаходиться на постійному контролі.

Пропозиції: 

Взяти під особистий контроль та забезпечувати ретельну перевірку всіх звернень громадян, в яких йдеться про недоліки організації навчально-виховного процесу в закладах освіти, порушення прав дитини. Невідкладно вживати заходи щодо припинення неправомірних дій та скасування незаконних рішень;

Оперативно розглядати звернення громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції,  сприяти  у вирішенні питань, пов’язаних із зарахуванням дітей до навчальних закладів,  залученням  дітей дошкільного та шкільного віку до виховання та навчання в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах області, забезпеченням підручниками.
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