Довідка

про підсумки розгляду звернень громадян у 2015 році 

Робота зі зверненнями громадян у департаменті освіти і науки, відділах, управліннях освіти райдержадміністрацій, міських рад проводиться у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України "Про звернення громадян", іншими актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян.
У 2015 році до департаменту освіти і науки надійшло 625 звернень (з них письмових – 555, на прийомі у директора – 70). Це на 178 звернень більше, ніж у 2014 році (426 – письмових та 21 на особистому прийомі відповідно).
Через вищі органи державної влади та інші установи за 2015 рік надійшло 472 письмових звернень. Безпосередньо на адресу департаменту – 83 звернення. 110 звернень надійшло з Київської обласної державної адміністрації, 58 – з Міністерства освіти і науки України. З урядової  „гарячої” лінії до департаменту надійшло 282 звернення.
Найбільша кількість звернень громадян з Києво-Святошинського (49), Вишгородського (39), Обухівського (37), Броварського (32), Богуславського (24) районів та з міст: Ірпінь (67), Біла Церква (47). 
Якщо порівняти з 2014 роком, то у Києво-Святошинському р-ні більше на 20 звернень, у Вишгородському р-ні – на 28, Обухівському р-ні – на 9, Броварському р-ні – на 10, м. Біла Церква та  м. Ірпеня – на 22. 
Найнижчий показник щодо надходження звернень у м. Переяслав-Хмельницькому (1), Згурівському та Таращанському (2), Іванківському (3), Переяслав-Хмельницькому (4), Ставищенському (5) районах.
У 2015 році надійшло 20 повторних звернень, що утричі більше ніж у 2014 році, та 72 колективних (у 2014 – 70). 
Найпоширенішими питаннями, що порушуються у зверненнях: конфліктні ситуації у навчальних закладах (81 звернення – м. Біла Церква,                  м. Буча, м. Ірпінь, м.Фастів, Богуславський, Броварський, Баришівський, Вишгородський, Васильківський, Обухівський, Києво-Святошинський райони); влаштування дітей до дошкільних навчальних закладів (56 звернень) та на навчання спеціалізованих навчальних закладів (32 звернення).
Неодноразово порушувалися питання оплати праці (67 звернень), відсутності або проблем з опаленням дошкільних чи загальноосвітніх навчальних закладів міст Бориспіль і Васильків, Макарівського, Яготинського районів (13 звернень), забезпечення підручниками учнів 4 та 7 класів (13 звернень) більшість з Києво-Святошинського району.
Болючим виявилося питання закриття та реорганізації навчальних закладів області. З ним зверталися громадяни з Макарівського (9), Богуславського (6), Васильківського (5), Вишгородського (3), Сквирського (2), Обухівського (2), Ставищенського (2), Києво-Святошинського (2), Володарського (2), Поліського, Тетіївського районів.
Мали місце і питання неправомірних дій посадових осіб (керівників місцевих органів упавління освітою чи керівників навчальних закладів) або зловживання, на думку заявників, владою. Такі звернення надійшли з Броварського, Бориспільського, Васильківського, Вишгородського, Володарського, Макарівського, Обухівського районів, міст Ірпінь та Бровари.
Певна частина заявників стурбована станом організації харчування дітей у дошкільних та загальноосвітніх закладах. Такі звернення надходили з Баришівського, Богуславського, Бородянського, Броварського, Вишгородського, Володарського, Іванківського, Кагарлицького, Києво-Святошинського, Миронівського, Обухівського, Рокитнянського, Сквирського, Поліського, Яготинського районів, міст Біла Церква, Березань, Бориспіль, Буча, Васильків, Ірпінь, Славутич, Ржищів.

Важливим  сьогодні є питання підвезення дітей до навчальних закладів, звернення щодо його вирішення надходили з Обухівського (6), Бородянського (3), Тетіївського (2), Кагарлицького (1) районів.
У 2015 року на особистий прийом до директора департаменту звернулося 70 осіб, що на 50 звернень більше порівняно з минулим роком або утричі більше ніж у минулому році. Слід зазаначити, що порядок особистого прийому громадян здійснюється відповідно до затвердженого в установленому порядку регламенту департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, який розміщено на веб-сайті департаменту.
Ряд звернень можна віднести до категорії „повідомлення про зловживання владою або службовим становищем, побори, хабарництво”, тобто такі, в яких вбачаються корупційні дії. Це питання збору коштів на потреби закладу,  використання коштів не за призначенням, правомірності вимоги здавати кошти на потреби дошкільного навчального закладу (Баришівський, Броварський, Васильківський, Києво-Святошинський, міста Біла Церква, Бориспіль, Бровари).
Водночас збільшується кількість звернень громадян щодо незадоволення роботою адміністрації навчальних закладів, вихователів та вчителів.
За видами звернень домінують заяви щодо вирішення певних питань, що становить 68,5% усіх звернень.  
У 2015 році до департаменту освіти і науки надійшло 282 звернення від громадян через урядову «гарячу лінію», за  2014 рік таких звернень було 187, що на 34% більше.
Найбільше на урядову  «гарячу лінію» звернулося громадян Вишгородського, Бородянського, Києво-Святошинського, Обухівського районів та міст Білої Церкви, Ірпеня, Борисполя, Василькова.

На офіційному веб-сайті департаменту розміщено сторінку «Звернення громадян», де висвітлюються нормативні документи, відповідно до яких здійснюється розгляд звернень громадян; проблеми освіти, на яких зосереджено увагу громадян та шляхи їх вирішення; заходи, які реалізуються департаментом освіти, науки та молоді з метою вдосконалення форм роботи зі зверненнями громадян; графік прийому громадян керівництвом департаменту.  
Стан роботи зі зверненнями громадян у департаменті освіти і науки, його структурних підрозділах щотижня розглядається на апаратних нарадах у керівника департаменту та знаходиться на постійному контролі.

Пропозиції:
Узяти під особистий контроль та забезпечувати ретельну перевірку всіх звернень громадян, у яких йдеться про недоліки організації навчально-виховного процесу в закладах освіти, порушення прав дитини. Невідкладно вживати заходи щодо припинення неправомірних дій та скасування незаконних рішень.
Оперативно розглядати звернення громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, сприяти у вирішенні питань, пов’язаних із зарахуванням дітей до навчальних закладів, залученням дітей дошкільного та шкільного віку до виховання та навчання в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах області, забезпеченням підручниками.
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