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Керівникам вищих навчальних закладів

I-IV рівня акредитації

всіх форм власності і підпорядкування

Про внесення даних

до ЄДЕБО


Незважаючи на неодноразові роз’яснення, надані протягом 2012 року керівникам вищих навчальних закладів, головам та працівникам приймальних комісій, системним адміністраторам Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО), до Міністерства по теперішній час надходять звернення з приводу виправлень помилок, допущених під час внесення даних стосовно вступників 2012 року і студентів, які навчаються у вищих навчальних закладах, а також до Міністерства продовжують надходити звернення щодо внесення змін до правил прийому до вищих навчальних закладів України у 2013 році з причин, що не мають об’єктивного характеру.


Виправлення помилок, допущених працівниками приймальних комісій, призводить до необхідності повторної верифікації даних у ЄДЕБО, що перешкоджає, а в деяких випадках, унеможливлює своєчасний збір, перевірку і подання достовірної звітно-статистичної інформації до Державної служби статистики.


Зважаючи на зазначене, пропонуємо у строк до 1 квітня 2013 року провести внутрішню перевірку даних, переданих вищими навчальними закладами до ЄДЕБО стосовно вступників 2012 року і контингенту студентів з метою усунення всіх можливих помилок і недоліків у роботі.


Звертаємо також Вашу увагу на те, що внесення змін до правил прийому до вищих навчальних закладів може розглядатися Міністерством лише як виняток з причин, що суттєво змінюють їх зміст (отримання нової або анулювання діючої ліцензії, зміна назви вищого навчального закладу тощо).

Перший заступник Міністра                                                            Є. М. Суліма

